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Ιωάννινα 19-1-2004 
Αρ. Πρωτ.: 92 ΠΤΑ 

        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΊΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ    Νο 1 

  
 Το Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου  σε εκτέλεση του Ν. 3174/28-8-03 (ΦΕΚ 
205/τ.Α) «Μερική Απασχόληση και Υπηρεσίες Κοινωνικού Χαρακτήρα» και ύστερα από 
την µε αριθ. 17/12-12-2003 απόφαση της Τριµελούς Επιτροπής του άρθρου 5 του 
προαναφερόµενου νόµου, σύναψε Προγραµµατική Σύµβαση σύµφωνα µε το άρθρο 1 
παράγρ. 1 του προαναφερόµενου νόµου, µε την Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας  
µε αντικείµενο την επιλογή προσωπικού, το οποίο θα προσληφθεί και εν συνεχεία θα 
διατεθεί στην Ν.Α. Πρέβεζας, προκειµένου να απασχοληθεί σε δράσεις κοινωνικού 
χαρακτήρα αρµοδιότητας της Ν.Α. Πρέβεζας και στο πλαίσιο της προαναφερόµενης 
Προγραµµατικής Σύµβασης προκηρύσσει την πρόσληψη 17 ατόµων, µε σύµβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου, διάρκειας ενός (1) έτους. 
 
Οι συµβάσεις εργασίας µπορεί να ανανεωθούν για ένα (1) ακόµη έτος, σύµφωνα µε τα 
αναφερόµενα στην παρ. 2 του Ν. 3174/2003εφόσον δοθεί παράταση του προγράµµατος 
µε απόφαση του άρθρου 5 του Νόµου αυτού.  
 
Οι προσληφθέντες θα διατεθούν:  
Στην Ν.Α. Πρέβεζας µε έργο / αντικείµενο την παροχή εξειδικευµένων υπηρεσιών στο 
κοινωνικό σύνολο και ειδικότερα στην : 

- Αγροτική Ανάπτυξη – Στήριξη Αγροτών και Κτηνοτρόφων. 
- Κοινωνική Ενσωµάτωση Μεταναστών 
- Πολιτική Προστασία  
- Προστασία Περιβάλλοντος και ∆ηµόσια Υγεία. 

 
Οι απασχολούµενοι θα προέρχονται από τις ακόλουθες κοινωνικές οµάδες, σύµφωνα µε 
το άρθρο 4 του Ν.3174/03 :  
Α) Άνεργοι εγγεγραµµένοι στον ΟΑΕ∆.  
Β) Άνεργοι εγγεγραµµένοι στον ΟΑΕ∆ που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία από τη 
συνταξιοδότησή τους.  
Γ) Νέοι έως 30 ετών.  
∆) Μητέρες τέκνων έως 12 ετών.  
Ε) Άτοµα µε ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω.  
  
Η κατάταξη γίνεται σύµφωνα µε τον Ν.3174/2003 (ΦΕΚ 205/28.8.2003) και την ΚΥΑ 
54568/11.12.2003 (ΦΕΚ: τεύχος Β�,1887/18.12.2003) και την ΚΥΑ 33640/19-12-2003 
(ΦΕΚ τεύχος Β΄ 1891/19-12-2003).  
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Η  κατανοµή  των  παραπάνω  ατόµων  ανά  ∆ράση,   Αριθµό  και Ειδικότητα, έχει ως 
εξής :  

∆ράση: Αγροτική Ανάπτυξη – Στηριξη Αγροτών και Κτηνοτρόφων  
(αριθµός ατόµων: 6)  
Ειδικότητα                                      Αριθµός ατόµων 
ΠΕ Γεωπόνων                        1 
∆Ε ∆ιοικητικός µε γώση Η/Υ   1 
ΤΕ Ζωικής Παραγωγής    1 
ΠΕ Κτηνιάτρων    1 
ΤΕ Φυτικής Παραγωγής   1 
ΤΕ ∆ασοπονίας     1 
 
 ∆ράση: Κοινωνική Ενσωµάτωση Μεταναστών 
(αριθµός ατόµων 3) 
Ειδικότητα                                      Αριθµός ατόµων 
∆ασκαλος      1 
ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός   1 
Φιλόλογος     1 
 
 ∆ράση: Πολιτική Προστασία  
(αριθµός ατόµων 5) 
Ειδικότητα                                      Αριθµός ατόµων 
ΤΕ ∆ιοικητικός µε γνώση Η/Υ              1 
ΥΕ Εργάτες     2 
∆Ε Οδηγών      1 
∆Ε Υδραυλικών    1 
 
  ∆ράση: Προστασία Περιβάλλοντος και ∆ηµόσια Υγεία  
(αριθµός ατόµων 3) 
Ειδικότητα                                      Αριθµός ατόµων 
ΤΕ Υπάλληλος ∆ιοίκησης 
Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας              1 
∆Ε Φύλακες για την φύλαξη των 
ευαίσθητα περιβαλλοντικά  
περιοχών του Νοµού (κάτοχοι 
διπλώµατος οδήγησης)   2 
 
 
 
 
Α. Τα προσόντα των υποψηφίων είναι :  

1. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας Γεωπόνων και Κτηνιάτρων: το οµώνυµο ή 
ταυτόσηµο πτυχίο ή δίπλωµα ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης 
ειδικότητας της αλλοδαπής.  

2. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας Φιλολόγων: το οµώνυµο ή ταυτόσηµο 
πτυχίο ή δίπλωµα ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης ειδικότητας της 
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αλλοδαπής. Περιλαµβάνονται και τα πτυχία ΑΕΙ ξένων φιλολογιών της ηµεδαπής 
ή ισότιµο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής.  

3. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας ∆ασκάλων: το οµώνυµο ή ταυτόσηµο 
πτυχίο ή δίπλωµα ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης ειδικότητας της 
αλλοδαπής. 

4. Για τους πτυχιούχους ΤΕΙ ειδικότητας Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής, 
Τεχνολόγων ∆ασοπονίας, Τεχνολόγων Φυτικής Παραγωγής, Τεχν. Κοινωνικών 
Λειτουργών, Τεχν. ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας: το οµώνυµο ή 
ταυτόσηµο πτυχίο ή δίπλωµα ΤΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο αντίστοιχης 
ειδικότητας της αλλοδαπής. 

5. Για τους Πτυχιούχους ΤΕΙ ειδικότητας ∆ιοικητικού: α) πτυχίο ή δίπλωµα 
οποιουδήποτε τµήµατος ΤΕΙ της ηµεδαπής περιλαµβανοµένων και των πτυχίων 
Π.Σ.Ε. ή το οµώνυµο ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωµα ισότιµων 
τίτλων σχολών της ηµεδαπής ή αλλοδαπής. 
β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν η γνώση επεξεργασίας κειµένων Η/Υ. 

6. Για αποφοίτους ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης ειδικότητας Οδηγών φορτηγού: α) 
Πτυχίο ή δίπλωµα επαγγελµατικής κατάρτισης Ι.Ε.Κ. ειδικοτήτων: τεχνικού 
αυτοκινήτων οχηµάτων ή εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων ή πτυχίο 
Α΄ή Β΄ κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστηµάτων 
Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος ενιαίου πολυκλαδικού λυκείου τµήµατος 
Μηχανικών αυτοκινήτων ή τεχνικής επαγγελµατικής σχολής ∆ευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή σχολής Μαθητείας του 
Ο.Α.Ε.∆. ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη αυτοκινήτου ή άλλος ισότιµος τίτλος 
σχολικής µονάδας της ηµεδαπής ή αλλοδαπής. 

Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από 
υποψήφιους µε τα προσόντα της προηγούµενης παραγράφου επιτρέπεται η 
πρόσληψη µε προσόν διορισµού οποιοδήποτε απολυτήριο τίτλο σχολικής 
µονάδας ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. 

 Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων του 
κλάδου αυτού από υποψηφίους µε τα προσόντα του προηγούµενου εδαφίου, 
επιτρέπεται η κάλυψή τους µε προσόν απολυτήριο τίτλου υποχρεωτικής 
εκπαίδευσης και τριετή τουλάχιστον εµπειρία.  
β)Απαραίτητο πρόσθετο προσόν: άδεια οδήγησης Γ΄ τουλάχιστον κατηγορίας. 

7. Για αποφοίτους ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης ειδικότητας Τεχνιτών Υδραυλικών: 
α) Άδεια άσκησης επαγγέλµατος τεχνίτη υδραυλικού τουλάχιστον Α τάξης 
ειδικότητας 1ης  
β) Ο οµώνυµος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελµατικού 
Εκπαιδευτηρίου Α΄ή Β΄ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή 
Τεχνικού Επαγγελµατικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελµατικών Σχολών ή 
σχολών µαθητείας του ΟΑΕ∆ ή άλλοι τίτλοι σχολικών µονάδων της ηµεδαπής ή 
αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος 
ΙΕΚ ή δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιµος και αντίστοιχος τίτλος 
σχολικών µονάδων της ηµεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο 
υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρµόδιας για την έκδοση της άδειας 
υπηρεσίας, ότι η άδεια άσκησης επαγγέλµατος χορηγήθηκε βάσει του 
συγκεκριµένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε µε συνυπολογισµό και εµπειρίας. 
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8. Για αποφοίτους ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης ειδικότητας ∆ιοικητικού:  
α) ∆ίπλωµα Επαγγελµατικής Κατάρτισης ΙΕΚ, οποιασδήποτε ειδικότητας του 
τοµέα Χρηµατοπιστωτικών και ∆ιοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονοµίας και 
∆ιοίκησης) ή πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε., ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή 
πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε. οποιασδήποτε ειδικότητας του Τοµέα 
Οικονοµίας και ∆ιοίκησης ή,  
Απολυτήριος τίτλος: 
Ενιαίου Λυκείου ή  
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, Κλάδων: 
∆ιοικητικών Υπηρεσιών –Γραµµατέων 
Οικονοµίας 
Βιβλιοθηκονοµίας ή  
Τεχνικού Επαγγελµατικού Λυκείου των τµηµάτων: 
Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων, 
Υπαλλήλων Επιχειρήσεων Μεταφορών, 
Υπαλλήλων Λογιστηρίου, 
Υπαλλήλων ∆ιοίκησης, 
Εµπορικών Επιχειρήσεων ή  
Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιµος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής 
µονάδας της ηµεδαπής ή αλλοδαπής. 
β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν η γνώση επεξεργασίας κειµένων σε Η/Υ. 

9. Για αποφοίτους ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης ειδικότητας Φυλάκων:  
α) ∆ίπλωµα Επαγγελµατικής Κατάρτισης ΙΕΚ, οποιασδήποτε ειδικότητας ή 
πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε., ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α΄ 
κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε. οποιασδήποτε ειδικότητας , ή 
Απολυτήριος τίτλος: 
Ενιαίου Λυκείου ή  
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ή 
Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιµος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής 
µονάδας της ηµεδαπής ή αλλοδαπής. 
β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν τουλάχιστον ερασιτεχνική άδεια οδήγησης Β΄ 
κατηγορίας. 

10. Για αποφοίτους Υποχρεωτικής Εκπ/σης ειδικότητας Εργατών: απολυτήριος 
τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυµνασίου ή για 
υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει µέχρι και το 1980 απολυτήριο δηµοτικού 
σχολείου), ή ισοδύναµος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής του 
Ν.∆. 580/1970, ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελµατικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000. 

 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Τα πτυχία των ΑΕΙ ειδικότητας ∆ασκάλων και Φιλολόγων 
αναγράφονται στον πίνακα ειδικοτήτων ΑΕΙ του Π.∆. 50/2001.  

 
Η Αίτηση, υπογεγραµµένη από τον αιτούντα υπέχει θέση Υπεύθυνης ∆ήλωσης και 
υποβάλλεται ταχυδροµικά µε απόδειξη στο Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου 
στην διεύθυνση – 8ης Μεραρχίας 5 Ιωάννινα Τ.Κ. 45445 και µε την ένδειξη «Μερική 
Απασχόληση στην Ν.Α. Πρέβεζας.  
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Ο αποστολέας οφείλει να αναγράφει επάνω στον φάκελο τα εξής διευκρινιστικά στοιχεία 
: όνοµα � επίθετο � πατρώνυµο � πλήρη ταχυδρ.διεύθυνση � αριθµό τηλεφώνου.  
  
Η προθεσµία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα µέρες (10) ηµέρες και αρχίζει από την 
εποµένη της τελευταίας δηµοσίευσης της περίληψης της παρούσας προκήρυξης στον 
τύπο.  
  
Το έντυπο της Αίτησης και το Τεύχος Πληροφοριών θα διανέµεται από :  
- Το Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου (8ης Μεραρχίας 5 Ιωάννινα)  
- Την Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας (Σπιλιάδου 8 Πρέβεζα ΤΚ 48100) και από 
την ιστοσελίδα : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΊΡΟΥ. http://www.roe.gr  
- Επίσης, η περίληψη της προκήρυξης θα αποσταλεί στο τηλεφωνικό κέντρο της 
Εξυπηρέτησης Πολιτών «1564»  
  
Το εµπρόθεσµο της αίτησης κρίνεται από τη σφραγίδα του ταχυδροµείου.  
  
Με την αίτηση ο υποψήφιος δηλώνει τη σειρά προτίµησής του.  
Αν ο υποψήφιος δεν δηλώσει προτίµηση, θεωρείται ότι έχει δηλώσει το σύνολο, κατά 
τόπο, των θέσεων της ειδικότητάς του και τοποθετείται µε ευθύνη του φορέα σε 
αντίστοιχη θέση µε τη σειρά που αναγράφονται στην ανακοίνωση. Θα πρέπει να 
λάβουµε υπόψη ότι σε περίπτωση που µια θέση δεν συµπληρωθεί από την αναζητούµενη 
ειδικότητα, θα αναπληρωθεί από την διαθέσιµη παρεµφερή ειδικότητα εφ όσον πληρεί 
τις προϋποθέσεις.  
  
Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 και η 
ανακρίβεια των δηλουµένων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόµενες ποινικές κυρώσεις.  
  
Η κατάταξη των υποψηφίων στους πίνακες προτεραιότητας γίνεται βάσει των στοιχείων 
που δηλώνουν στην αίτησή τους.  
 Τα δικαιολογητικά θα υποβληθούν µόνον από τους υποψηφίους που περιλαµβάνονται 
στον πίνακα κατάταξης έως τον αριθµό των προς κάλυψη θέσεων και από τους 
επόµενους αυτών στην σειρά κατάταξής έως τον αριθµό που θα απαιτηθεί για την 
κάλυψη των θέσεων. Ο υποψήφιος που δηλώνει ανακριβή στοιχεία ή δεν αποδεικνύει τα 
κριτήρια και τις ιδιότητες που επικαλέσθηκε στην αίτησή του και τα οποία 
υπολογίστηκαν για την κατάταξή του στους οικείους πίνακες διαγράφεται από αυτούς  
∆εν λαµβάνονται υπόψη στοιχεία του υποψηφίου τα οποία αυτός παρέλειψε να δηλώσει 
στην αίτησή του.  
Οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις πρόσληψης, τόσο κατά το χρόνο 
λήξης της προθεσµίας υποβολής των αιτήσεων, όσο και κατά το χρόνο της πρόσληψης. 
Το ίδιο ισχύει και για τα κωλύµατα πρόσληψης.  
Η επιλογή των υποψηφίων θα πραγµατοποιηθεί µετά από έλεγχο και αξιολόγηση των 
τυπικών προσόντων.  
  
ΚΟΙΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Οι υποψήφιοι που επελέγησαν πρέπει να υποβάλλουν, εντός της αποκλειστικής 
προθεσµίας τα εξής δικαιολογητικά :  
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1. Επικυρωµένο φωτοαντίγραφο και των δυο όψεων της αστυνοµικής ταυτότητας ή 
ελλείψει ταυτότητας φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου επικυρωµένο.  
 
2. Επικυρωµένο φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών και λοιπά δικαιολογητικά από τα 
οποία να προκύπτει η τυχόν ειδικότητα, ο ακριβής βαθµός και το έτος κτήσης του τίτλου 
καθώς και αδεια ασκησης επαγγελµατος ‘οπου απαιτείται. Σε περίπτωση που ο βαθµός 
εκφράζεται µε αξιολογικό χαρακτηρισµό, απαιτείται και βεβαίωση της οικείας σχολής 
για τον ακριβή αριθµητικό βαθµό.  
Οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται από πράξη αναγνώρισης 
από τον κατά περίπτωση αρµόδια φορέα (∆ΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ), άλλως δεν λαµβάνονται 
υπόψη, Επίσης θα πρέπει να υποβάλλουν και βεβαίωση αντιστοιχίας του βαθµού στη 
δεκάβαθµη κλίµακα.  
Όσοι είναι κάτοχοι τίτλου σπουδών ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης της αλλοδαπής 
προσκοµίζουν υποχρεωτικά και την επίσηµη µετάφραση του τίτλου σπουδών από το 
Υπουργείο Εξωτερικών. Εάν πρόκειται για τίτλο σπουδών ∆ευτεροβάθµιας, Γενικής 
Εκπαίδευσης της αλλοδαπής, η µετάφραση αυτή θα συνοδεύεται από πιστοποίηση 
ισοτιµίας µε τίτλο ∆ευτεροβάθµιας Γενικής Εκπαίδευσης της ηµεδαπής, που εκδίδεται 
από τις κατά τόπους διευθύνσεις ή γραφεία ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. Εάν προκειται 
για τιτλο σπουδών ∆ευτεροβαθµιας Τεχνικής Εκπαίδευσης της Αλλοδαπής, η µεταφραση 
αυτή θα συνοδευεται από πιστοποίηση ισοτιµίας µε τίτλο ∆ευτεροβάθµιας Τεχνικής 
Εκπαίδευσης της ηµεδαπής που εκδίδεται από τον Οργανισµό Επαγγελµατικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτησης (ΟΕΕΚ)  
 Εφόσον δηλωθεί µεταπτυχιακός τίτλος σπουδών απαιτείται η προσκόµιση 
επικυρωµένου φωτοαντίγραφου του τίτλου σπουδών και πράξη αναγνώρισης από τον 
κατά περίπτωση αρµόδια φορέα (∆ΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ) εφόσον προέρχεται από την 
αλλοδαπή.  
  
3. Οι άνδρες, υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ή του άρθρου 3 του νόµου 2690/99, ότι 
εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή βεβαίωση για νόµιµη απαλλαγή ή 
βεβαίωση ότι έχουν λάβει νόµιµη αναβολή για όσο χρόνο θα διαρκεί η σύµβαση 
εργασίας.  
 
4. Άτοµα που καθίστανται άνεργα συνέπεια Οµαδικών Απολύσεων υποβάλλουν 
αντίγραφο της καταγγελίας της σύµβασης που κατατέθηκε από τον εργοδότη στον 
Ο.Α.Ε.∆. χορηγούµενη από τον Ο.Α.Ε.∆. ή βεβαίωση του Ο.Α.Ε.∆. ότι κατετέθη η εν 
λόγω καταγγελία. Επιπρόσθετα δηλώνουν στην αίτησή τους ότι η ανεργία τους έχει 
προκύψει από οµαδικές απολύσεις, όπως αυτές ορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία, 
αναφέροντας και την επωνυµία της επιχείρησης από την οποία απολύθηκαν.  
 
5. Υποψήφιος, γονέας µονογονεϊκής οικογένειας ή τέκνο µονογονεϊκής οικογένειας ή 
πολύτεκνος ή τέκνο πολύτεκνης οικογένειας, υποβάλει πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του έτους της προκήρυξης από το οποίο να 
προκύπτει η ιδιότητα του αυτή. Στην περίπτωση που ο υποψήφιος είναι τέκνο 
πολύτεκνης οικογένειας έγγαµος, προσκοµίζει τόσο το πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης της πατρικής οικογένειας, όσο και της δικής του. Πέραν των ανωτέρω, κάθε 
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υποψήφιος µε ανήλικα τέκνα υποβάλει πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το 
οποίο να προκύπτει ο αριθµός των ανήλικων τέκνων.  
 
6. Επικυρωµένο αντίγραφο του εκκαθαριστικού σηµειώµατος της οικείας ∆.Ο.Υ., που 
αφορά το οικογενειακό εισόδηµα ή το ατοµικό εισόδηµα αν είναι άγαµος, που απέκτησε 
κατά το προηγούµενο της προκήρυξης έτος. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει 
εκκαθαριστικό σηµείωµα ο υποψήφιος προσκοµίζει, επικυρωµένο από την αρµόδια 
∆.Ο.Υ., αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήµατος για το εισόδηµα που απέκτησε 
στην ίδια χρονική περίοδο.  
Σε περίπτωση που η οικογένεια ή ο υποψήφιος αν είναι άγαµος δεν υποβάλλει δήλωση 
φορολογίας εισοδήµατος, λόγω έλλειψης σχετικής υποχρέωσης, ο υποψήφιος 
προσκοµίζει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 επί της οποίας βεβαιώνεται από την 
αρµόδια ∆.Ο.Υ. ότι έχει κατατεθεί όµοια στην υπηρεσία αυτή. Στην υπεύθυνη αυτή 
δήλωση, ο υποψήφιος δηλώνει το τυχόν οικογενειακό αποκτηθέν εισόδηµα του 
προηγούµενου έτους και την έλλειψη υποχρέωσης για υποβολή φορολογικής δήλωσης.  
Στην περίπτωση κατά την οποία οι υποψήφιοι υποβάλλουν την αίτησή τους σε χρόνο που 
δεν έχουν υποβάλει φορολογική δήλωση, θα πρέπει να προσκοµίσουν αντίγραφο της 
φορολογικής δήλωσης ή του εκκαθαριστικού σηµειώµατος για τα εισοδήµατα που 
απέκτησαν το προηγούµενο έτος.  
 
7. Βεβαίωση προϋπηρεσίας από την οποία να αποδεικνύεται η εργασιακή εµπειρία, µόνο 
στην περίπτωση που η εµπειρία ορίζεται ως προσόν από την οικεία ανακοίνωση 
απασχόλησης. Η εµπειρία αποδεικνύεται: α. είτε µε τυχόν υπάρχουσα δικαστική 
απόφαση, από την οποία προκύπτει το είδος της παρασχεθείσας εργασίας και η χρονική 
διάρκεια της παροχής της, β.είτε µε οµοίου περιεχοµένου βεβαίωση αρµοδίας Ελληνικής 
ή αλλοδαπής δηµόσιας αρχής, γ.είτε µε όµοια βεβαίωση νοµικού προσώπου του άρθρου 
14 παρ.1Ν.2190/1994, δ.είτε µε όµοια βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, εάν 
δεν προκύπτει το είδος της παρασχεθείσης εργασίας, τότε απαιτούνται επιπροσθέτως 
βεβαίωση του εργοδότη και υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου, σε συνδυασµό πάντα µε 
το βιβλιάριο κυρίας ασφαλίσεως. ∆εν απαιτείται η υποβολή βιβλιαρίου κυρίας 
ασφάλισης από υποψηφίους που προσκοµίζουν βεβαίωση ασφάλισης του ΙΚΑ.  
Όταν η εµπειρία προκύπτει από προϋπηρεσία που έχει διανυθεί στον ιδιωτικό τοµέα, 
απαιτείται προσθέτως και βεβαίωση της επιθεώρησης εργασίας για το είδος της 
παρασχεθείσας εργασίας. Για την απόδειξη του είδους της παρασχεθείσας εργασίας µε 
σύµβαση έργου στον ιδιωτικό τοµέα, απαιτείται επιπλέον και υποβολή των σχετικών 
συµβάσεων και δελτίων παροχής υπηρεσιών.  
 
8. Εφόσον υπάρχει συγγραφικό έργο, καταγραφή τίτλου και εντύπου δηµοσίευσης.  
 
9. Αναγνωρισµένο πτυχίο ξένης γλώσσας. Ως αναγνωρισµένο πτυχίο ξένης γλώσσας 
θεωρείται:  
  
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ  
Η άριστη γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:  
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Α) για την Αγγλική γλώσσα µε πτυχίο CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN 
ENGLISH (CPE) του Πανεπιστηµίου CAMBRIDGE ή µε πτυχίο CERTIFICATEOF 
PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστηµίου MICHIGAN ή µε 
πτυχίοCERTIFICATE OF PROFICIENT COMMUNICATION του EDEXCEL 
INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων πανεπιστηµίων δηµοσίου 
χαρακτήρα ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, 
όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή µε International 
English Language Testing System (IELTS) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE 
LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE (UCLES) � THE BRITISH COUNCIL � 
IDP EDUCATION AUSTRALIA IELTS AUSTRALIA µε βαθµολογία από 7,5 και άνω.  
  
Β) για την Γαλλική γλώσσα µε δίπλωµα ALLIANCE FRANCAISE ή πιστοποιητικό 
D.A.L.F. � OPTION LETTERS ή DIPLOME DE LANGUE ET LITTERATURE 
FRANCAISES (SORBONNE II) (Μέχρι το 1999 ο τίτλος του διπλώµατος ήταν: 
DIPLOME D�ETUDES FRANCAIS (SORBONNE II) ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό 
Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µ την παρ.19 του 
άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή µε πτυχίο Certificat V.B.L.T. Niveau Professional του 
Πανεπιστηµίου Γενεύης.  
  
Γ) για τη Γερµανική γλώσσα µε πτυχίο GROSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM 
(GDS) του Πανεπιστηµίου Ludwig Maximilian του Moνάχου ή µε Κρατικό 
Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε 
την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή µε πτυχίο Zertificat V.B.L.T. 
Professionales leben του Πανεπιστηµίου Γενεύης.  
  
∆) για την Ιταλική γλώσσα µε πτυχίο DIPLOMA SUPERIORE DI LINGUA E 
CULTURA ITALIANA ή DIPLOMA DI TRADUTTORE ή CERTIFICATO DI 
CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA, LIVELLO 5 (CELI 5) του 
Πανεπιστηµίου της Περούτζια ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου 
Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του 
Ν.3149/2003 ή µε πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello professionale του Πανεπιστηµίου 
Γενεύης.  
  
Ε) για την Ισπανική γλώσσα µε DIPLOMA SUPERIOR DE ESPANOL D.E.L.E. 
(Ministry of Education) ή CERTIFICADO SUPERIOR E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES 
DE DIPLOMAS (Ministry of Education) ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας 
επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ. 19 του άρθρου 13 του 
Ν.3149/2003.  
  
Η πολύ καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:  
  
Α) για την Αγγλική γλώσσα µε πτυχίο CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH 
(CAE) του Πανεπιστηµίου του CAMBRIDGE ή µε πτυχίο ADVANCED LEVEL 
CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ή 
µε πτυχίο CERTIFICATE IN ADVANCED COMMUNICATION του EDEXCEL 
INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων Πανεπιστηµίων δηµοσίου 
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χαρακτήρα ή TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION 
(TOEIC), ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ 785 ΚΑΙ ΑΝΩ του EDUCATIONAL TESTING 
SERVICE / CHAUNCEY, USA ή µε International English Language Testing System 
(IELTS) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS 
SYNDICATE � THE BRITISH COUNCIL - IDP EDUCATION AUSTRALIA IELTS 
AUSTRALIAµε βαθµολογία από 6 έως 7 ή µε Business English Certificate - Higher 
(BEC Higher) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATION 
SYNDICATE (UCLES) ή µε Κρατικό  
Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε 
την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.  
  
Β) για τη Γαλλική γλώσσα µε πτυχίο DIPLOME D� ETUDES SUPERIEURES (DES) 
(χορηγείτο µέχρι το 1996) ή DELF 2ND DEGRE (UNITES A5 ET A6) ή CERTIFICAT 
PRATIQUE DE LANGUE FRANCAISE (SORBONNE I) ή µε πτυχίο Certificat 
V.B.L.T. Niveau operationell του Πανεπιστηµίου Γενεύης ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό 
Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 
του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.  
  
Γ) για τη Γερµανική γλώσσα µε πτυχίο KLEINES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM 
(KDS) του Πανεπιστηµίου Ludwig Maximilian του Μονάχου ή µε πτυχίο ZENTRALE 
OBERSTUFENPRUFUNG (ZOP) του Ινστιτούτου Goethe ή µε πτυχίο Zertificat 
V.B.L.T. Selbstandiges leben του Πανεπιστηµίου Γενεύης ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό 
Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 
άρθρου 13 του Ν.3149/2003.  
  
∆) για την Ιταλική γλώσσα µε πτυχίο DIPLOMA DI LINGUA ITALIANA του Ιταλικού 
Ινστιτούτου ή CERIFICADO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA 
LIVELLO 4 (CELI 4) ή µε πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello Operativo του 
Πανεπιστηµίου Γενεύης ή µε Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ1 του 
Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.  
  
Ε) για την Ισπανική γλώσσα µε πτυχίο DIPLOMA DELE BASICO DE ESPANOL ή 
CERTIFICADO ELEMENTAL E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS) ή µε 
Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως 
αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.  
  
Η καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:  
  
Α) για την Αγγλική γλώσσα µε πτυχίο FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του 
Πανεπιστηµίου CAMBRIDGE ή µε πτυχίο (ΜCCE) MICHIGAN CERTIFICATE OF 
COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστηµίου MICHIGAN ή µε πτυχίο 
CERTIFICATE IN YPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION του EDEXCEL 
INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων πανεπιστηµίων δηµοσίου 
χαρακτήρα ή TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION 
(TOEIC) βαθµολογία από 505 και άνω ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµαθειας 
επιπέδου Β2 του Ν.2740/1999,όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του 
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Ν.3149/2003 ή µε International English Language Testing System (IELTS) του 
UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE � THE 
BRITISH COUNCIL � IDP EDUCATION EUSTRALIA IELTS AUSTRALIA µε 
βαθµολογία από 4,5 µέχρι 5,5 ή µε Business English Certificate - Vantage (BEC 
Vantage) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS 
SYNDICATE (UCLES).  
  
Β) για τη Γαλλική γλώσσα µε πτυχίο DELF 1ER DEGRE (UNITES A1,A2,A3,A4) ή 
CERTICIFAT DE LA LANGUE FRANCAISE (το οποίο χορηγείτο µέχρι το 1996) του 
Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Β2 
του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 
ή µε πτυχίο Certificat V.B.L.T. Niveau social του Πανεπιστηµίου Γενεύης  
  
Γ) για τη Γερµανική γλώσσα µε πτυχίο ZERNTRALE MITTELSTUFENPRUFUNG 
(ZMP) του Iνστιτούτου Γκαίτε ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας επιπέδου Β2 
του Ν.2740/1999, όπως prokirixi-anal.doc 12 αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του 
άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή µε πτυχίο Ζertificat V.B.L.T. Soziales leben του 
Πανεπιστηµίου Γενεύης.  
  
∆) για την Ιταλική γλώσσα µε πτυχίο CERIFICATO DI CONOSCENZA DELLA 
LINGUA ITALIANA LIVELLO 3 (CELI 3) ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας 
επιπέδου Β2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του 
Ν.3149/2003 ή µε πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello Socialle του Πανεπιστηµίου 
Γενεύης  
  
Ε) για την Ισπανική γλώσσα µε πτυχίο CERTIFICADO INICIAL DE ESPANOL � 
DELE (MINISTRY OF EDUCATION) ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσοµάθειας 
επιπέδου β2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε µε την παρ.19 του άρθρου 13 του 
Ν.3149/2003.  
  
Επίσης τόσο η άριστη όσο και η πολύ καλή ή καλή γνώση της ξένης γλώσσας 
αποδεικνύεται και µε τους εξής τρόπους:  
I. Με πτυχίο τµήµατος της οικείας γλώσσας και Φιλολογίας ΑΕΙ της ηµεδαπής ή πτυχίο 
ή δίπλωµα ξενόγλωσσου τµήµατος ή σχολής ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο της 
αλλοδαπής ή οποιοδήποτε αναγνωρισµένο πτυχίο ή δίπλωµα ξενόγλωσσου ιδρύµατος 
τριτοβάθµιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής ή πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης 
δύο (2) τουλάχιστον ετών σε ξενόγλωσσο ίδρυµα τριτοβάθµιας εκπαίδευσης ή άδεια 
επάρκειας διδασκαλίας της ξένης γλώσσας , που χορηγείται από το Υπουργείο Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευµάτων.  
II. Με αναγνωρισµένο διδακτορικό τίτλο ή µεταπτυχιακό τίτλο ΑΕΙ της αλλοδαπής 
διάρκειας ενός (1) τουλάχιστον ακαδηµαϊκού έτους ή  
III. Με απολυτήριο ξενόγλωσσου σχολείου δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης (∆.Ε.) της 
αλλοδαπής ή αντίστοιχο ξενόγλωσσου σχολείου της ηµεδαπής ή  
IV. Με πιστοποιητικό διδακτικού έργου σε ΑΕΙ της αλλοδαπής διάρκειας ενός (1) 
τουλάχιστον ακαδηµαϊκού έτους  



 11

V. Πτυχίο ξένων γλωσσών µετάφρασης και διερµηνείας ΑΕΙ της ηµεδαπής ή ισότιµο 
αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής  
  
Οι ανωτέρω υπό στοιχεία Ι έως και V τίτλοι σπουδών προσκοµίζονται στο πρωτότυπο ή 
σε αντίγραφο επικυρωµένο από αρµόδιο όργανο. Για τους τίτλους σπουδών αλλοδαπής 
αρκεί η πράξη αναγνώρισης ισοτιµίας εφόσον υπάρχει.  
  
Οι υπό στοιχείο (ΙΙΙ) τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται επιπλέον 
και από βεβαίωση για το επίπεδο της εκπαιδευτικής βαθµίδας στην οποία ανήκουν, η 
οποία χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή από αρµόδια ∆ιεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευµάτων.  
  
10. Εφόσον υπάρχουν πρόσθετα προσόντα, όπως π.χ. παρακολούθηση προγραµµάτων 
κατάρτισης ή εργασιακής ένταξης, συµµετοχή σε προγράµµατα εθελοντισµού, 
προσκοµίζονται οι απαραίτητες βεβαιώσεις.  
 
11. Η γνώση πληροφορικής και χειρισµού Η/Υ σε βασικό επίπεδο αποδεικνύεται µε 
δίπλωµα τοµέα πληροφορικής Ινστιτουτου Επαγγελµατικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) ή µε 
πτυχίο ή δίπλωµα δηµόσιας ή άλλης αναγνωρισµένης σχολής Η/Υ. Εφόσον η γνώση Η/Υ 
δεν είναι δυνατόν να αποδειχθεί µε εµπειρία, σύµφωνα µε τα ως άνω οριζόµενα, 
αποδεικνύεται και µε υπεύθυνη δήλωση του αρ. 8 του Ν.1599/86.  
   
∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΜΑ∆Α  
Ειδικότερα κάθε κοινωνική οµάδα του άρθρου 4 του νόµου 3174/2003 υποβάλλει 
επιπρόσθετα τα παρακάτω αναφερόµενα δικαιολογητικά:  
  
1. Κοινωνική οµάδα ανέργων εγγεγραµµένων στον Ο.Α.Ε.∆.  
Βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.∆. από την οποία να προκύπτει ότι κατέχουν δελτίο ανεργίας 
σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία υποβολής της αίτησης και η συνεχόµενη χρονική διάρκεια 
που είναι εγγεγραµµένοι ως άνεργοι.  
Ειδικά οι άνεργοι που έχουν ή είχαν στο παρελθόν καταθέσει το δελτίο ανεργίας για να 
παρακολουθήσουν σεµινάριο κατάρτισης ή επαγγελµατικής εκπαίδευσης ή 
επιµόρφωσης, λαµβάνουν βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.∆. στην οποία αναφέρεται ότι 
κατέθεσαν το δελτίο ανεργίας για τους ανωτέρω λόγους.  
Επίσης προσκοµίζουν βεβαίωση από το φορέα πραγµατοποίησης του σεµιναρίου, στην 
οποία βεβαιώνεται το αντικείµενο, ο χρόνος έναρξης και λήξης αυτού, προκειµένου να 
συνυπολογιστεί ο χρόνος διάρκειάς του στη συνολική συνεχόµενη διάρκεια της 
ανεργίας.  
  
2. Κοινωνική οµάδα ανέργων εγγεγραµµένων στον Ο.Α.Ε.∆., που βρίσκονται στην 
τελευταία πενταετία πριν από την συνταξιοδότησή τους.  
Οι υποψήφιοι αυτής της κατηγορίας, πέραν των δικαιολογητικών που αναφέρονται στην 
ανωτέρω παράγραφο 1, υποβάλλουν αντίγραφο ασφαλιστικού βιβλιαρίου και βεβαίωση 
από τον αρµόδιο ασφαλιστικό οργανισµό, από την οποία να προκύπτει ο υπολειπόµενος 
χρόνος για τη συνταξιοδότησή τους. Σε περίπτωση διαδοχικής ασφάλισης ο υποψήφιος, 
πέραν των ανωτέρω, δηλώνει υπεύθυνα στην αίτησή του τους προηγούµενους 
ασφαλιστικούς φορείς και το χρόνο ασφάλισης σε αυτούς.  
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3. Κοινωνική οµάδα µητέρα µε τέκνα έως δώδεκα ετών.  
Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του έτους της 
προκήρυξης, από το οποίο να προκύπτει ο αριθµός των τέκνων ως δώδεκα ετών.  
  
4. Κοινωνική οµάδα ατόµων µε αναπηρίες.  
Απόφαση Πρωτοβάθµιας Υγειονοµικής Επιτροπής Αναπηρίας ΙΚΑ, µε την οποία 
προσδιορίζεται η χρόνια σωµατική ή πνευµατική ή ψυχική πάθηση ή βλάβη του 
υποψηφίου, καθώς και το ποσοστό αναπηρίας του (άρθρο 18 παρ. 2 Ν. 2736/99).  
  
Επισηµαίνεται ότι σε περίπτωση υποψηφίων που µε βάση την κατάστασή τους είναι 
δυνατόν να ενταχθούν σε περισσότερες από µια κοινωνικές οµάδες της παρ. 1 και 2 του 
άρθρου 4 του Ν. 3174/03, προκειµένου ο φορέας πρόσληψης να εξαντλήσει τη 
δυνατότητα πρόσληψής τους για την κάθε µία οµάδα θα πρέπει να υποβάλουν τα 
επιπλέον δικαιολογητικά που απαιτούνται για κάθε µία από τις κοινωνικές οµάδες.  
 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ - ΜΟΡΙΟ∆ΟΤΗΣΗ  
Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει από τριµελή επιτροπή που θα συγκροτήσει το 
Περιφερειακό Ταµείο Ανάπτυξης Ηπείρου. 
Το ΠΤΑ Ηπείρου καταρτίζει πίνακες κατά ειδικότητα και κατηγορία κοινωνικών 
οµάδων, όπως αναφέρονται στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 4 του ν. 3174/03.  
Τυχόν κλάσµα που προκύπτει κατά τον υπολογισµό του αριθµού των θέσεων που 
αναλογούν στην κάθε κοινωνική οµάδα, εάν ισούται ή υπερβαίνει τη µισή µονάδα, 
υπολογίζεται ως ακέραιη µονάδα.  
Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει σύµφωνα µε όσα ορίζονται στο άρθρο 4 παρ.3 του 
Ν. 3174/2003 και στην ΚΥΑ µε αριθµ. 54568/11-12-2003.  
 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  
Περίληψη της παρούσας θα δηµοσιευτεί σε δύο (2) τουλάχιστον ηµερήσιες εφηµερίδες 
του Νοµού Πρέβεζας και θα αναρτηθεί ολόκληρη στο κατάστηµα της Ν.Α. Πρέβεζας και 
στο ΠΤΑ Ηπείρου  
  

Ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Ταµείου Ανάπτυξης Ηπείρου 

 
 

∆ηµήτριος Χριστ. Σκαµνάκης 
Γεν. Γραµµ. Περιφέρειας Ηπείρου 


